
i), e) és 
) szerint Nagy úr 1834. és 1887. között született. Ebben az id®közben születési évnek j) alapján teljes

négyzetszámot kell választanunk, ilyen pedig 
sak egy volt: 1849 (vízszintes a).

Ebb®l j = 43, i = 84, c = 48, g = 64, h = 44. Így három számjegy két irányból is meg van határozva, de sehol sin
s

ellenmondás. Függ®leges a) 1-gyel kezd®d® és 8-ra végz®d® köbszám. Ilyen 
sak a 123 = 1728. Így f ) (264) valóban

osztható 11-gyel, d) pedig 
sak úgy lesz 9-
el osztható, ha a középs® jegye 3. E szerint Nagy úr 82 éves volt, mikor

Ber
i született, tehát 1832 májusában látta meg a napvilágot. Május 1-ét®l Nagy úr haláláig 669 nap telt el. Mivel

Ber
i napjainak száma e) szerint nagyapja halálakor 3-ra végz®dött és Ber
i május elején született, így születésnapja

május 7. és e = 663. Nem használtuk a b) adatot, de nem is mentünk volna vele semmire. Ez valóban 
sak �házszám�.
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Megjegyzés. A megfejtést f )-nél is kezdhettük volna, mert g) és h) különbsége 20, ezért tizes jegyeik különbsége

2. Ha tehát az f ) adat számjegyeit rendre f , g, h-val jelöljük, akkor egyrészt h = g − 2, másrészt 100 f + 10 g + h =
99 f + f + 10 g+ g − 2 = 11(9f + g) + (f − 2); f − 2 11 többszöröse kell, hogy legyen, de ez 
sak f = 2-vel lehetséges.
Ebb®l tovább meghatározható az a) függ®leges, majd a g), h), j)-vel jelzett ko
kába es® számjegyek is.
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